

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DO TERMO DE FOMENTO N º 1421-2024. PUBLICADO NO DIARIO OFICIAL Nº 28.878 PAGINA 42 DO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2024.

SIGADOC:SETASC-PRO-2024/05723 V02

Nomenclaturas correta a ser considerada, fica da seguinte forma:

Onde se lê: VALOR DE REPASSE: R\$485.344,82 (Quatrocentos e oitenta e cinco mil, trezentos e quarenta e quatro reais e oitenta e dois centavos)

Leia-se: VALOR DE REPASSE: R\$482.344,82 (Quatrocentos e oitenta e dois mil, trezentos e quarenta e quatro reais e oitenta e dois centavos).

Publique-se, registre-se e cumpra-se

Cuiabá, 02 de julho 2024.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 82886518

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar